

»开骂的还未消气

周立波被封“骂人王”不后悔

绵延十日,周立波由一则“为胶州路火灾感动落泪,为消防英雄喝彩”的微博开始,遭遇网友评论攻击,认为其“装腔作势”,随即,他以近三十篇微博一一加以驳斥,精力充沛地开始了其“舌战群儒”的网络征程,被网友戏称为“骂人王”。26日,周立波最新回应:“我并没有后悔我在网上说过的任何一句话,我对自己

所有的网络语言负责。”

针对网上对自己的一片讨伐之声,周立波说:“事实上,我一向敢做敢当,实名登录微博,对我自己所有的网络语言负责——本来说的都是真心话,不怕那些用网名的人来骂。”

此外,有媒体断定,几天骂战下来,周立波损失了20万粉丝,对此,周立波继续“一往无前”,“不知道他们是不是从谢勇那篇‘檄文’中得到的这个数据,我现在的粉丝是200多万,我向微博所在的网络平台求证过,这个流失20万粉丝的数据并不属实。即使有,那也是我无法掌控的。”

王毅



不娱乐好混乱

娱乐圈每天都有光怪陆离的新闻发生,昨天爆出的消息也不例外。只不过,稍微梳理一下,你就会发现:怎么这么乱啊?这个娱乐圈真让人纠结。

»被骗的痛定思痛

演员拍戏,一集片酬动辄上万,不过,他们也有不易的时候,日前,演员马伊琍在微博上称自己在与某制片人签合同,发现对方打印时私自加上已被她删除的条款,在对方催促签约时,她与经纪人都未察觉。

马伊琍告诫同行拍戏防骗

马伊琍在讲述了自己被骗的经历后,也呼吁同行保护自己:“合同一定自己打印再签字,落笔前务必逐字复核,不要相信任何人,拍戏挣钱不容易,自己保护自己!”随后,众多演艺圈的明星纷纷转载留言。马苏表示自己曾经遇到过“这种

品性太差的人”。李晨称“不是每个人都带着善意”。马羚也称,圈里很多年轻艺人都被拖欠过,但是碍于片酬之类的都是人家的私事,也不好意思去问其他的人有没有收到钱之类的话,所以很多时候这种事都不了了之。

陈柯羽

»“损人”的后果严重

刘若英搞装修吃官司败诉

“奶茶”刘若英26日被台湾媒体爆料,称其因装修浴室,在浴室加装按摩浴缸而导致楼下陈姓邻居的天花板漏水,陈氏向她提告并索偿210万新台币,法庭判奶茶败诉,要向陈氏赔61万新台币(约14万元人民币)。

家住台北文山区的奶茶,因

在其浴室加装按摩浴缸,害得楼下陈姓邻居的墙壁发霉,令陈氏多次因霉味而气喘发作,要送医急救,陈氏后来要求索偿44万新台币修复费用,并索偿精神抚慰金,双方谈判破裂,又协调不成,陈氏才索偿210万。新闻

»倒霉的是非登门

马景涛拒为母还300万巨债

台湾演员马景涛近日又遇麻烦了,有香港媒体爆料称马景涛的母亲欠债约300万元人民币不还,被法院判败诉后对债主避而不见。

目前在北京的马景涛得知此事后非常激动地表示:“冤有头债有主,不要想从我身上讹诈到任何好处!”他还要求债主从法律的途径去解决债务纠纷。

有知情人士称,马母的债主李女士和马母原是多年好友,两年前马母以在大陆投资为由前后向李女士借了约300万元人民币却未归还,李女士因而将其告上法院,马母败诉后就避而不见,债主曾试图上马家讨公道,却遭警卫阻挡,

无法入内。

据悉,事业渐入佳境的马景涛为家人“背债”已不是第一次,此前因他的弟弟犯下重案入狱,他要担负起照顾弟弟两个儿子的责任,承受不少压力,如今又被卷入母亲债务纠纷,马景涛对媒体表示,已委托在台湾负责照顾母亲的姐姐了解事件经过。

宗和



»救人的反成伤员 《龙门飞甲》剧组跟场医生被群殴

11月1日,《龙门飞甲》剧组在河北怀来天漠影视基地拍摄时,跟场医生金麟与现场制片人张运超发生冲突,随后遭多人围殴,经检查为左膝韧带断裂,右腕孟唇损伤,需手术治疗。剧组前天表示,金麟因个人纠纷受伤,并非工伤,剧组已支付检查费,不能承担医疗费。

据金麟介绍,他于10月17日与《龙门飞甲》剧组签订聘用合约,担任跟场医生,11月随剧组到河北怀来天漠影视基地拍摄。另一名跟场医生贺女士回忆说,11月1日中午11点多,一名武行在拍摄一场武戏时被马踢伤,因她到场较晚,现场制片人张运超十分不满,“他砸了我的药箱,还举起一个饭盒往地上砸,溅了我一裤腿的饭汤。”

金麟见此情形上前劝阻,“他(张运超)转身冲过来抢我药箱,我不放手,他就抓住我的衣领,动手打我头部,随后20多人围上来打我。我一边躲一边跑,帽子、手机、相机都被打掉了。”金麟说,他在躲闪过程中扭倒,左膝盖受伤,身上多处被踢伤。

前天下午,《龙门飞甲》剧组负责宣传的史女士说,事发时武行受伤,跟场医生迟迟未到现场救治伤者,现场制片人“很着急”,见到金麟后试图拿过药箱帮助治疗,双方发生争执,旁边的场工以为双方动手,一名场工上前踢打金麟。“现场动手的只有两名场工,其他人都是去劝架的。目前动手打人的两名场工已经受到严重警告的处分。”史女士说。

史女士表示,此系个人原因导致的纠纷,金麟并非工伤,根据合同,剧组并无治疗的责任。事发后,剧组已派人带金麟去各个医院检查,并支付了检查费,“他可以起诉打他的责任人,索要手术费。”

王奕

»文娱播报

荷兰妮客串美剧遭炮轰

近日,“小甜甜”荷兰妮客串美剧《欢乐合唱团》,虽然获得媒体好评,但是却因部分“露骨”的表演,遭到了美国观众的谴责和炮轰。

观众投诉荷兰妮在节目中的表演“淫亵及不雅”,而且这些片段,让观众觉得“极其不适和富有性挑衅”,给孩子造成不良的影响。

比尼

青龙奖元彬没成影帝

第31届韩国电影青龙奖前天上落下帷幕。由元彬主演的电影《大叔》虽获9项提名,但仅有最佳技术奖一奖入账。这部韩国年度观影人数最多的影片,在青龙奖上几乎吃了闭门羹。

最佳男主角竞争相当激烈,候选人包括郑在泳、元彬、姜东元和李秉宪。最终,老戏骨郑在泳凭借在《苔藓》中的出色表演斩获这一奖项。

青龙奖是韩国三大电影节之一。在此前揭晓的其他两个电影节——第47届大钟电影节、第八届大韩民国电影大赏上,元彬均获得了最佳男主角奖项。王梦菁

刘佩琦不满演员擅改剧本

近日,由王学兵、刘佩琦主演的谍战剧《暗红1936》在京举行看片会。令人意外的是老演员刘佩琦对有些演员在片场擅自改动剧本的行为公开表示了不满。

刘佩琦说:“我本人比较反感这种行为,一个剧本的诞生是经过编剧、导演等人的心血凝聚而成的,演员不能为了一己私欲,破坏一部剧的整体风格。”他表示,一些演员为了让自己的角色更饱满或抢镜,有时候私自加戏,刘佩琦称这种做法不仅是对编剧、导演工作的不尊重,还破坏了剧本的精髓和完整性,百害而无一利。

莫斯其格

李彩桦与前经纪人为钱翻脸

李彩桦与原经纪人罗霖结束了为期三个月的合作关系后,相关是非接踵而来。先是有消息称罗霖是“受害者”,没有拿到应得的佣金,接着李彩桦公开指责罗霖在任其经纪人期间,一单工作也接不到,但还是收了她三十多万元佣金,两人的骂战就此掀开。

羊晚

李曼被弹壳击伤头部

本月25日,“谋女郎”李曼在横店为新剧《博弈》拍摄一场枪战戏时,被飞出来的弹壳击伤头部流血不止,已经紧急送往附近医院接受治疗。记者从主治医师处了解到,李曼是被手枪内高速弹出的弹壳打伤了额头,裂了一个3厘米左右的口子,送到医院时渗出很多血,目前已经拍了脑CT,打了针,意识还算清醒。

成风

李亚书画艺术展开幕

昨日,“从传统到现代——李亚书画艺术展”在江苏省美术馆老馆开幕。省国画院三任院长赵绪成、宋玉麟、周京新同时出席开幕式,并盛赞老艺术家李亚淡泊名利。淡出人们视线多年的李亚并未有出现在展览现场。据策展人介绍,85岁高龄的李亚,深居简出。这次展览是由几位热爱艺术的书画爱好者出资筹办的。李亚1960年入江苏省国画院,并以花鸟画《油菜花》享誉画坛,至上世纪70年代后期,又以独特的揉纸画法备受关注。快报记者 李谷